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e 00 gsemcfa.dtallDO0ODO.

. use gsem_cfa,clear

. summarize
Variable Obs Mean Std. Dev. Min Max
school 500 10.5 5.772056 1 20
id 500 50681.71 29081.41 71 100000
ql 500 .506 .5004647 0 1
q2 500 .394 .4891242 0 1
q3 500 .534 .4993423 0 1
q4 500 .424 .4946852 0 1
q5 500 .49 .5004006 0 1
q6 500 .434 .4961212 0 1
q7 500 .52 .5001002 0 1
q8 500 .494 .5004647 0 1
attl 500 2.946 1.607561 1 5
att2 500 2.948 1.561465 1 5
att3 500 2.84 1.640666 1 5
attd 500 2.91 1.566783 1 5
atth 500 3.086 1.581013 1 5
testl 500 75.548 5.948653 55 93
test2 500 80.556 4.976786 65 94
test3 500 75.572 6.677874 50 94
testd 500 74.078 8.845587 43 96

e J00IDODOODDOODODO,R00000 (iq)OUDOODOOO.
e I0qlODO 8O OO 1000O0O0DO0O0DOOOODODOOOOODOOOODOODO.

e I0IDUIOODDOOUIOODOUD,0DO 200 (school)

200000000000

e JO00DO0OOLOOODODOOOLUOODOOLOO,0DO0DOOOODOLOOODOODOOOOD.

IStata 150 [SEM] 00000000 example 30g 000000000000.
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e JO00ODOOOOODOOOODODOOODO.

MathaB

e JO0OIDODODOOODODODOSschoo; OO, 00000000000DODOOO.
e 0D ODODOODOODLOODOODODDODLDOODLDOO.

e U0,school 00 0I0O0OOOOOODOOOOODOODOOOODOODO.

. gsem (MathAb -> g1-98), logit

. gsem(MathAb->q1-g8),logit
Fitting fixed-effects model:

oo

Generalized structural equation model Number of obs = 500
Response :ql

Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g2

Family : Bernoulli
Link . logit
Response : q3
Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g4
Family : Bernoulli
Link . logit
Response : g5

Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g6

Family : Bernoulli
Link . logit
Response :q7

Family : Bernoulli
Link . logit
Response : g8

Family : Bernoulli
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Link

: logit
Log likelihood = -2637.3759

(1) I[qilMathAb = 1

Coef. Std. Err. z P>|z]| [95% Conf. Intervall

ql

MathAb 1 (constrained)

_cons .0373365 .1252279 0.30 0.766 -.2081058 .2827787

q2
MathAb .381626 .116809 3.27 0.001 .1526845 .6105674
_cons -.4613391 .0989722 -4.66 0.000 -.655321 -.2673571

q3
MathAb .4993762 .134314 3.72 0.000 .2361255 . 7626269
_cons .15633362 .1006072 1.52 0.127 -.0438503 .3505228

q4
MathAb .3299698 .1063034 3.10 0.002 .1216189 .5383207
_cons -.3230667 .0957983 -3.37 0.001 -.510828 -.1353054

qb5
MathAb .8401762 .1995336 4.21 0.000 .4490975 1.231255
_cons -.0494684 .1163093 -0.43 0.671 -.2774304 .1784937

q6
MathAb .6453722 .1639865 3.94 0.000 .3239646 .9667798
_cons -.314723 .1083049 -2.91 0.004 -.5269968 -.1024493

q7
MathAb .8163613 .2045448 3.99 0.000 .4154609 1.217262
_cons .1053404 .1152979 0.91 0.361 -.1206393 .3313201

q8
MathAb .5769516 .1473524 3.92 0.000 .2881463 .865757
_cons -.026705 .1034396 -0.26 0.796 -.2294429 .1760328
var (MathAb) 2.151059 .7298407 1.106229 4.182728

e 0000, school00D00DODO0OOOOODODOODOOOOOODODODDOD Mi[schoollOODO
ubo.b0o0o0ovoboooo.

@o)

Generalized structural equation model

. gsem (MathAb M1[school] -> q1-g8), logit

Number of obs

Response :ql

Family : Bernoulli
Link . logit
Response : q2

Family : Bernoulli
Link : logit
Response : q3
Family : Bernoulli
Link . logit
Response : g4
Family : Bernoulli
Link : logit

500




®

CICH

_gBRRRRRE TIRIT

5 gsd 2000000000

Response : g5

Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g6
Family : Bernoulli
Link . logit
Response : q7
Family : Bernoulli
Link : logit
Response : q8
Family : Bernoulli
Link . logit

Log likelihood = -2630.2063

(1) [q1]Mi[school] = 1
( 2) [g2]MathAb = 1

Coef. Std. Err. z P>|z]| [95% Conf. Intervall

ql

M1 [school] 1 (constrained)

MathAb 2.807515 .9468682 2.97 0.003 .9516878 4.663343
_cons .0388021 .1608489 0.24 0.809 -.276456 .3540602

q2
M1 [schooll .6673925 .3058328 2.18 0.029 .0679712 1.266814

MathAb 1 (constrained)

_cons -.4631159 .1201227 -3.86 0.000 -.698552 -.2276798

q3
M1 [schooll .3555867 .3043548 1.17 0.243 —-.2409377 .9521111
MathAb 1.455529 .5187786 2.81 0.005 .4387416 2.472316
_cons .1537831 .1070288 1.44 0.151 -.0559894 .3635556

q4
M1 [schooll .7073241 .3419273 2.07 0.039 .037159 1.377489
MathAb .8420897 .3528195 2.39 0.017 .1505762 1.533603
_cons -.3252735 .1202088 -2.71 0.007 -.5608784 -.0896686

qb5
M1 [school] .7295553 .3330652 2.19 0.028 .0767595 1.382351
MathAb 2.399529 .8110973 2.96 0.003 .8098079 3.989251
_cons —-.0488674 .1378015 -0.35 0.723 -.3189533 .2212185

q6
M1 [school] .484903 .2844447 1.70 0.088 -.0725983 1.042404
MathAb 1.840627 .5934017 3.10 0.002 .6775813 3.003673
_cons -.3139302 .1186624 -2.65 0.008 —-.5465042 -.0813563

q7
M1 [school] .3677241 .2735779 1.34 0.179 -.1684787 .903927
MathAb 2.444023 .8016872 3.05 0.002 .8727449 4.015301
_cons .1062164 .1220796 0.87 0.384 -.1330552 .3454881

q8
M1 [school] .5851299 .3449508 1.70 0.090 -.0909612 1.261221
MathAb 1.606287 .5367614 2.99 0.003 .5542541 2.65832
_cons -.0261962 .1189835 -0.22 0.826 -.2593995 .2070071
var (M1 [school]) .2121216 .1510032 .052558 .8661121
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var(MathAb) |  .2461246  .1372513 .0825055 .7342217
oooooo

e 2000000000 MilschoollODOOODODODO 0.21
e MathAb OO DO ODOODO 0.25
e JO0O0OO0ODOO,0DbO00O0ODODLOOODOODOOOODOO

e I0D0,000D00D000D00DODOOMathAPOODO, 0 0D00O0OO0OO0DOODODOODOO
goooo.

e JOOOO0O,0000D000OO.

5.1 JUOb0oobooooobbbobn
« 00000000000 MathABOOOODOOODOOO0DOOODOOODOOO.

e J0O0O,000000D00O0O0O0DOODOOOOODOOOOOOODOOOODOODOON.

oooooooseMOOoooooooo

e 000 Statal SEMIOOOOOOOOODOOOOOOOOOOO,O0O00O.

e 0D ODODO,00D0O0OO0DLOO0ODLOODOODO,bDO0D0DODODODDOODLOODLOODO.
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e 2000000000, 0D00O00O0DODO,00O0ODLDODOOOOODOOOODOODOOO.

e JO00ODOOOODOOOOSEMODOOOODOOOODOOOO.

gsem (MathAb M1[school] ->

> ql@1 g2@c2 g30@c3 q4@c4 gq5@c5 q6@c6 q7@c7 q80c8), logit
((u)up)
Generalized structural equation model Number of obs = 500
Response :ql
Family : Bernoulli
Link . logit
Response : q2
Family : Bernoulli
Link : logit
Response 1 q3
Family : Bernoulli
Link . logit
Response : g4
Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g5
Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g6
Family : Bernoulli
Link : logit
Response 1 q7
Family : Bernoulli
Link : logit
Response : g8
Family : Bernoulli
Link : logit

Log likelihood = -2633.5922

(1) [q1IMi[school] = 1

(2) I[qllMathAb = 1

( 3) [g2]M1[school] - [g2]MathAb
( 4) [g3IMi[school] - [g3]MathAb
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( 5) [g4]Mi[school]l - [g4]MathAb = O
( 6) [g5]Mi[school]l - [g5]MathAb = O
( 7) [g6]Mi[school]l - [q6]MathAb = O
( 8) [g7]1Mi[school]l - [q7]MathAb = O
( 9) [g8]Mi[school]l - [q8]MathAb = O
Coef . Std. Err. z P>zl [95% Conf. Intervall
ql
M1 [school] 1 (constrained)
MathAb 1  (constrained)
_cons .0385522 .1556214 0.25 0.804 -.2664601 .3435646
q2
M1 [school] .3876281 .1156823 3.35 0.001 .1608951 .6143612
MathAb .3876281 .1156823 3.35 0.001 .1608951 .6143612
_cons -.4633143 .1055062 -4.39 0.000 -.6701028 -.2565259
q3
M1 [school] .4871164 .1295515 3.76 0.000 .2332001 .7410328
MathAb .4871164 .1295515 3.76 0.000 .2332001 .7410328
_cons .15633212 .1098068 1.40 0.163 -.0618962 .3685386
q4
M1 [school] .3407151 .1058542 3.22 0.001 .1332446 .5481856
MathAb .3407151 .1058542 3.22 0.001 .1332446 .5481856
_cons -.3246936 .1011841 -3.21 0.001 -.5230108 -.1263763
q5
M1 [school] .8327426 .1950955 4.27 0.000 .4503624 1.215123
MathAb .8327426 .1950955 4.27 0.000 .4503624 1.215123
_cons -.0490579 .1391324 -0.35 0.724 -.3217524 .2236365
q6
M1 [school] .6267415 .1572247 3.99 0.000 .3185868 .9348962
MathAb .6267415 .1572247 3.99 0.000 .3185868 .9348962
_cons -.3135398 .1220389 -2.57 0.010 -.5527317 -.074348
q7
M1 [schooll .7660343 .187918 4.08 0.000 .3977219 1.134347
MathAb .7660343 .187918 4.08 0.000 .3977219 1.134347
_cons .1039102 .1330652 0.78 0.435 -.1568927 .3647131
q8
M1 [school] .5600833 .1416542 3.95 0.000 .2824462 .8377203
MathAb .5600833 .1416542 3.95 0.000 .2824462 .8377203
_cons -.0264193 .1150408 -0.23 0.818 -.2518951 .1990565
var (M1 [school]) .1719347 .1150138 .0463406 .6379187
var (MathAb) 2.062489 .6900045 1.070589 3.973385

e DOODODO MathAb O DO OO Mi[schooll] DOODODOOOODOOOODODO.
e Mi[school]l] O MathAb OO OODOODO 0.170 2060000000.

e 0O, 000000D0000,000D0O0000DOO0OO0DOOOOODOOOODOOOODOOOONn.
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9 gsd 2000000000

5.2 SEMUOUO0OO0OO0O2000000000000

SEMOIO0000000,0000000000000.
e JO0OOOODOODOODOODOOOODOO.
1. 00>(SEM)0O00000O00O0O0O>00000/0000000.

G
SEM
2. OOoooooOooo,SEMO0OO00O0 gsemOOOOOOOO.

3. 00000 MathADOODOOOOODOOO.

¥

ooooooooo ooooo0ooo0o0. 000000000 1400000000000
g,dbooboobooboobobooobooboooboooa.

() JOO0D0O00OO0D0O000O0O00O0 MathADOODOOO.
(b DOODOOOUOOOOOO gq1-g8O0OO0OO.
(¢ DO0OO0OOOOOOOOOOODOUOOOUODOOOOOOOOOO.
(d) D0OD00OO Bernoulli,Logit 0O ODODO.
e) 000O0ODOOUDDOOOODO.

)

fy oK O0O0O0O0Ooooooo.

(
(
ooooboobooooboooon.

4. schoolJO0DO0OOOODOODOOODO.

(a) DODO0DO0ODO0ODOO0ODOO0ODOODOOOOOO © gbooobo. 0000000 MathAbO

gbooooboooboooboooog.
(b DOODODODOO0OUDOOOOODDOOOOODOO.

*E* SEM Builder - [SEM_1%]

JrALF) |EE) ATSHM0) BEE) BE(S) BRV) ALTH)
BEEHE DD mal p 14e% - B B

B L1 . S & o’

s .

k

(¢ DO0DOUOODOOODOOOOODDOUOOODOO.
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52. SEMUOIO0O0O0O 200000000000 10

o

B JILFLILERDEE

25| ANFOL--LE

school =] > mEE

A=

MY

() 00000 MO00.
() OKOODOODODOOOD.

5. 0000000000DO schoolOOUODOOOOOOODOOOOODOO.

(a) DOOOOOO gooooooboooog.
(b D0DO0OOO0DO0OOOO school; 00D0OOO0OODOO ql-q8000000O0OODOOO.

5

6. 00000 ooo0o0o0O,GSsEMUOO0OO0OO0OO0OO0OOOoOooOO.

7. 00000000000000000 20000 SEMOOOOOODODO.

() DO0>0000000000000.

(by DODOOOOOOODO oooooooooo.

(¢) MathAb 0O q1 0000000000000 DO0ODO0ODO0ODOOODOOOOOOO,0D0OD00OO
gboocoboo1l1goboooo.
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11 050 2000000000
(= meRoT0/71 (=] s |
A FRRE
BEE0AE
EARSEEEN: 109.2495 v | [ deg.)
BTEH: 90 + (deg.)
HE: 1
FRRE:
(=] [ ok J[FextuL|[ ER |

LN A

(d) 00000 school; 00 q1O0O0OO0OODOOOOOOO.

() 2000000000 DOUOODOOOOODDOO. OO0, 000000000O0 2000
go.

(f) 00000 300 @8I 0O0O0O0O0. 00D00O,0000000000 c300 800000,
8. 00,000000O0DODODOO,GSEMOI0OOOO0O0O0O0O0O0O0O0O0.

gobo GSEMOOOOODOOOODOOOOOOOOOO. ODODOODOOOOOOO0bOOO,00D00O0
0OSEMO0000000000000000O0.

e JI0IDOODOOD,0D0O0ODO1IDDODODOODOOODOO,SEMOODOODO
qij:ao—k,@ol\/[athAb—i—eij

MathAbOOOOOOOOOOO. jO00C0ID,i000000O0O0O0O0OO IDgOOOCOOODO
oo.

e 00O UOIOO,000UII0O0OO0DODOODOUOOODODOUUOOOODODOOOOO,
qij:a0+ﬁ0MathAb+UQj+6¢j
uojDDDDDDDDDD.

e JO000IOIOODODODOOOOOUODOOODOOUOOOOODOOO,SEMOIOOODOOODOOOOO
gboooobooobooboboooobooon.
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5.3 UbObbOoobudddooooooooonoobboon
e gsen000000DDODD,000000000000ODOOODOOODODO.2
e 00000D0D00O0DDODOD,00000SEMOIDOOOO
e 000 gsem0ODO0O0D0O0OOONDOOD growpD0O0DOD0OOOOODODOOODODO

oooobooooboooooa.

. use gsem_cancer,clear
goooooooooon.

. describe

Contains data from http://www.stata-press.com/data/r15/gsem_cancer.dta

obs: 48 Patient Survival in Drug Trial
vars: 4 16 Jan 2017 15:41

size: 192 (_dta has notes)

storage display value

variable name type format label variable label
studytime byte %8.0g Months to death or end of exp.
died byte %8.0g 1 if patient died
drug byte %8.0g Drug type (1=placebo)
age byte %8.0g Patient s age at start of exp.
Sorted by:

e JOODODO studytime, 00O OO0DOO diedD 1, 000000000 0.

drug 1000000000COO30000000000.

O0000000000000 aged OO0 arugd OO0 O0O0OO0OO0OO0OO, 00000000000
gooobooooboooooo.

ooo0oboooobaugdOooood.

gboboogobbbooggod

goooboobooooobooooboon.

e 10000DOOODOODODLOOODOODOODOO

2gsem 000000000 group 000000000 [SEM]O000000 example 49g00000000.
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el

age studytime

e JO0ODOOOOODOODOOOODOODO

(oo
Generalized structural equation model Number of obs = 48
Response : studytime No. of failures = 31
Family : Weibull Time at risk = 744
Form : proportional hazards
Link . log
Log likelihood = -125.90354
Coef.  Std. Err. z P>|z]| [95% Conf. Intervall
studytime
age .081975 .0338304 2.42 0.015 .0156686 .1482814
_cons -8.524359  2.084415 -4.09 0.000 -12.60974  -4.438981
/studytime
In_p .2319948 .146887 -.0558984 .519888

e 0 drug 0 OOO0O0ODOOO0,aged 000000000 OOODOOOOODOO.

e 0000000 OONONOONDONDOONDODOONOODO.
5] GSEMEEAT =32

-7 if/in mE SE/OJCA B | Laii— b &

© EESH(IL—TRL)

@ JIL—Tat €

SN—TEE: EIN—TTEFULVISA—S:

drug El coef

Generalized structural equation model Number of obs = 48
Grouping variable = drug Number of groups = 3
Log likelihood = -109.28976
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(1) [studytime]ibn.drug#c.age - [studytimel3.drug#c.age = O
( 2) [studytime]2.drug#c.age - [studytime]3.drug#c.age = 0

Group HE Number of obs = 20
Response : studytime No. of failures = 19
Family : Weibull Time at risk 180
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Std. Err. z P>|z]| [957% Conf. Intervall
studytime
age .1212332 .0367538 3.30 0.001 .049197 .1932694
_cons -10.36921  2.341022 -4.43  0.000 -14.95753 -5.780896
/studytime
In_p .4541282 .1715663 .1178645 .7903919
Group 2 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk 209
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Std. Err. z P>|z| [95% Conf. Intervall
studytime
age .1212332 .0367538 3.30 0.001 .049197 .1932694
_cons -14.93039  3.445179 -4.33 0.000 -21.68282 -8.177965
/studytime
In_p .9413477 .2943728 .3643876 1.518308
Group : 3 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk 355
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Std. Err. z P>|z| [95% Conf. Intervall
studytime
age .1212332 .0367538 3.30 0.001 .049197 .1932694
_cons -14.08495  3.242463 -4.34 0.000 -20.44006 -7.72984
/studytime
In_p .6735495 .369625 -.0509022 1.398001
gooooo

e J00OO0,age0000OODOOOODOODOODOOI20000000.

e JO0O0OO0OODOODOOLOODODOOOOODODOODOO.

Notes:

ubobooboobooooobooooobooboooooobo.
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e STata
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15 0s50 2000000000
goooon googd
1.00000000000  cons
2.000000D000 coef
3.00000ao loading
4.00000 errvar
5. 0000ooonog scale
6.0000040dd means
.0ooogooooood covex
8.1-700O0O0O all
9.000004gdn none

goooooooo
e 0000 drugO0ODOOOODOOOLOOODODOOOOODOOOODOODOOOODOO.

e byparm OO O ODOOODOODO

. gsem,byparm
Generalized structural equation model Number of obs = 48
Grouping variable = drug Number of groups = 3
Group HE Number of obs = 20
Response : studytime No. of failures = 19
Family : Weibull Time at risk = 180
Form : proportional hazards
Link : log
Group T2 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk = 209
Form : proportional hazards
Link : log
Group 0 3 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk = 355
Form : proportional hazards
Link : log
Log likelihood = -109.28976

( 1) [studytime]lbn.drug#c.age - [studytimel3.drug#c.age = 0

( 2) [studytime]2.drug#c.age - [studytime]3.drug#c.age = 0

Coef. Std. Err. z P>|z]| [95% Conf. Intervall
studytime
age
1 .1212332 .0367538 3.30 0.001 .049197 .1932694
2 .1212332 .0367538 3.30 0.001 .049197 .1932694
3 .1212332 .0367538 3.30 0.001 .049197 .1932694
_cons
1 -10.36921 2.341022 -4.43 0.000 -14.95753 -5.780896
2 -14.93039 3.445179 -4.33 0.000 -21.68282 -8.177965
3 -14.08495 3.242463 -4.34 0.000 -20.44006 =7.72984
/studytime




1 .4541282 .1715663 .1178645 .7903919
2 .9413477  .2943728 .3643876 1.518308
3 .6735495 .369625 -.0509022 1.398001
e JO0OODOODOODOO,0O0O0DOOLODOODODLDOOOODOO
e JOOOOODOODOODOODOOO
e JO0ODOO0OODOODOOLOODODOOL,ODOODODODOOOD.
. gsem,coeflegend
Generalized structural equation model Number of obs = 48
Grouping variable = drug Number of groups = 3
Log likelihood = -109.28976
( 1) [studytime]lbn.drug#c.age - [studytime]3.drug#c.age = 0
( 2) [studytimel2.drug#c.age - [studytimel3.drug#c.age = 0
Group 1 Number of obs = 20
Response : studytime No. of failures = 19
Family : Weibull Time at risk = 180
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Legend
studytime
age .1212332 _b[studytime:1.drug#c.agel
_cons -10.36921 _b[studytime:1.drug]
/studytime
ln_p .4541282 _b[/studytime:1.drug#c.ln_p]
Group : 2 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk = 209
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Legend
studytime
age .1212332 _b[studytime:2.drug#c.agel
_cons -14.93039 _b[studytime:2.drug]
/studytime
In_p .9413477 _b[/studytime:2.drug#c.1ln_p]
Group 3 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk = 355
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Legend
studytime
age .1212332 _b[studytime:3.drug#c.agel
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_cons -14.08495 _b[studytime:3.drug]
/studytime
1n_p .6735495 _b[/studytime:3.drug#c.ln_p]

e J0O0OO0OOOODOO blstudytime:1.drugl 000000000000 0O0O0O0OO.

e JO0ODOOOOODOODOODO.

. test _b[studytime:1.drug]=_b[studytime:2.drugl=_b[studytime:3.drug]

( 1) [studytimellbn.drug - [studytime]2.drug = 0
( 2) [studytimelibn.drug - [studytime]l3.drug = 0
chi2( 2) = 5.49
Prob > chi2 = 0.0641

gbooooo

e 00O U0OODULD, 00000000 ULDDOOOUOOOUODOOOD.

e JO0,0000D00DO0O0OODODLOOODODOODOODODOOO.

. gsem (studytime <- age, family(weibull, failure(died))), ///

> group(drug) ginvariant(coef cons)

oo
Generalized structural equation model Number of obs = 48
Grouping variable = drug Number of groups = 3
Log likelihood = -112.77306
( 1) [studytimellbn.drug - [studytime]l3.drug = 0
( 2) [studytime]2.drug - [studytime]3.drug = 0
( 3) [studytime]lbn.drug#c.age - [studytimel3.drug#c.age = 0
( 4) [studytime]2.drug#c.age - [studytime]3.drug#c.age = 0
Group 1 Number of obs = 20
Response : studytime No. of failures = 19
Family : Weibull Time at risk = 180
Form : proportional hazards
Link : log
Coef.  Std. Err. z P>|z| [95% Conf. Intervall
studytime
age .1126419 .0362786 3.10 0.002 .0415373 .1837466
_cons -10.95772  2.308489 -4.75 0.000 -15.48227 -6.433162
/studytime
In_p .6684086 .1327284 .4082657 .9285514
Group : 2 Number of obs = 14
Response : studytime No. of failures = 6

<> LightStone" #stauF1bAM=2




gn BB nnunnnn BB,

53. ODO00OO0O0OO0OO0OOODOOOOOOOOOOOODbOOOnOO

<0 Em

Siala. .

®

Family : Weibull Time at risk = 209
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Std. Err. z P>|z| [95% Conf. Intervall
studytime
age .1126419 .0362786 3.10 0.002 .04156373 .1837466
_cons -10.95772  2.308489 -4.75  0.000 -15.48227 -6.433162
/studytime
In_p .3404518 .1853246 -.0227779 .7036814
Group 3 Number of obs 14
Response : studytime No. of failures = 6
Family : Weibull Time at risk 355
Form : proportional hazards
Link : log
Coef. Std. Err. z P>|z]| [957% Conf. Intervall
studytime
age .1126419 .0362786 3.10 0.002 .0415373 .1837466
_cons -10.95772  2.308489 -4.75 0.000 -15.48227 -6.433162
/studytime
In_p .1908734 .1832999 -.1683877 .5501345

gbooooobooooooobo

e JODOODODOO gsemO group DO OOODO, stregl strata0 000000 OO0OOODOOODO.

. stset studytime, failure(died)

. streg age, distribution(weibull) strata(drug)
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